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Az UniCredit tarolt a Euromoney Private Banking Awards 2025 díjátadón 
 
A Euromoney Private Banking Awards 2025 megmérettetésén az UniCreditet választották „Közép- 
és Kelet-Európa legjobb nemzetközi privátbankjának” és „A legjobb, jelentős vagyonú ügyfeleket 
kezelő bankjának”, míg az UniCredit Bank a „Magyarország legjobb nemzetközi privátbankja” és 
„Magyarország legjobb, jelentős vagyonú ügyfeleket kezelő privátbankja” díjakat nyerte el.  
 
Mindez bankcsoportunk dinamikus teljesítményét, innovatív megoldásait és a régió ügyfélközpontú 
megoldásokra való összpontosítását tükrözi. Az átfogó elismerések mellett a csoport további öt díjat 
kapott a bolgár, a horvát és a magyar bankok privátbanki területének teljesítményéért. 
 
A befektetési innováció mellett az UniCredit sikerének egyik fő mozgatórugója a digitális és a szolgáltatási 
kiválóság iránti elkötelezettsége volt. A bankcsoport továbbfejlesztette mobil- és online platformjait, hogy 
valós idejű piaci hozzáférést és zökkenőmentes számlavezetést biztosítson, amelyet személyre szabott 
tanácsadói eszközök egészítenek ki. 
 
A Euromoney szerint az UniCredit Közép- és Kelet-Kelet-Európa legjobb nemzetközi 
privátbanki elismerése „egy olyan év után következik, amelyet a dinamikus fejlődés és az előremutató 
stratégiák jellemeztek”, amely során a bankcsoport „lenyűgöző növekedési számokat produkált, ami az 
ügyfélszolgálat és az innováció terén elért fejlődéssel párosult”. A jelentős vagyonú ügyfelek 
kezeléséért járó díjjal kapcsolatban kiemelték az UniCredit azon képességét, hogy „a kulcsfontosságú 
piacokon megelőzi a hazai versenytársakat, miközben épít szakértelmére, piaci alkalmazkodóképességére 
és exkluzív pénzügyi szolgáltatásaira a stratégiai vagyonkezelés érdekében”. 
 
„Ezek a rangos díjak megerősítik az UniCredit vezető szerepét a privátbanki szolgáltatások terén Kelet-
Közép-Európában, mivel továbbra is értéket teremt az innováció, a digitális kiválóság és a vagyonkezelés 
személyre szabott megközelítése révén” – nyilatkozta Teodora Petkova, az UniCredit közép- és kelet-
európai régiójának vezetője. 
 
„Megtisztelő, hogy 2023 és 2024 után idén ismét a Euromoney díjazottjai között tudhatjuk 
magunkat. A tavalyi évhez hasonlóan most is két kategóriában sikerült nyernünk. Ez a szakmai 
elismerés egyértelmű bizonyítéka és megerősítése annak, hogy privát bankár kollégáim tudásuk 
legjavát adva, szorgalommal és kimagasló szakmai hozzáértéssel végzik mindennapi munkájukat” – 
fűzte az elismeréshez Soltész Bence, az UniCredit Bank private banking vezetője. 
 
További információ: kommunikacio@unicreditbank.hu  
 
Az UniCredit páneurópai kereskedelmi bank, amely egyedülálló szolgáltatási kínálattal rendelkezik Olaszországban, 
Németországban, Közép- és Kelet-Európában. Célunk, hogy a közösségeknek megadjuk a lehetőséget a növekedésre, miközben a 
legjobbat nyújtjuk minden érdekelt fél számára, és segítünk kibontakoztatni ügyfeleink és munkatársaink képességeit és 
lehetőségeit Európa-szerte. 
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